
 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

Ata nº 021/14 

 

                        Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de 2014, às 18h30min, tomou posse a 

suplente Vereadora Srª. Beatriz Salete Bampi (PDT), assumindo o lugar do Vereador Sr. 

Osvaldir José Rigon (PDT). Após o ato da posse, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 020/14 que posta 

em discussão e como ninguém se manifestou. Posta em votação foi aprovada por 

unanimidade. De imediato o Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura dos 

Ofícios PM nº 148/14, de 11 de agosto de 2014, e Oficio PM nº 158/14 de 21 de agosto de 

2014 do Executivo Municipal que encaminhava: Projetos de Lei Municipal n° 043/14 de 04 

de agosto de 2014 que Altera a Lei nº 019/01, dos seguintes artigos, e da outras providências. 

Posto em discussão, como ninguém se manifestou o Projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Também foi feito a leitura do Projeto Municipal n° 044/14 de 04 

de agosto de 2014, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar contratação em 

caráter Temporário. Também foi lida a Emenda nº 005/2014 do Projeto de Lei Municipal 

nº044/14. Posto em discussão o Projeto com emenda, com a palavra o Sr. Vereador Jaime, 

que após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, falou que é a favor da emenda 

mas não concorda em contratar por mais 6 meses, pois novembro se encerra o ano letivo, com 

isso economizaram recursos, concorda que o Prefeito envie para a casa em março de 2015 um 

novo Projeto para ser melhor analisado. Agradeceu a palavra. Pediu e fez uso da palavra o Srª. 

Vereadora Leandra, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, acha que faz sentido 

as palavras do Sr. Vereador Jaime em economizar recursos, mas diz que  no mês de fevereiro 

os trabalhos retornam e salienta que como os Srs. Vereadores só voltarão aos trabalhos a 

partir de março entende que isso ira prejudicar. Disse, por fim, que iria votar contra a emenda. 

Agradeceu. Posto em discussão e como mais nenhum Vereador fez o uso da palavra o projeto 

com emenda foi colocado em votação e aprovado por (5) cinco votos a (3) três votos. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 045/14 de 07 de agosto de 2014, 

que Abre Crédito Suplementar por redução orçamentária destinado a restituir Contribuição de 
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Melhoria. Posto em discussão, como ninguém se manifestou o Projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o Projeto de Lei Municipal 

nº 046/14 de 20 de agosto de 2014, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar em 

Caráter Temporário. Também foi lida a emenda nº 004/2014. Posto em discussão o Projeto 

com emenda usou da palavra o Sr. Vereador Mauri, que após cumprimentar o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores, comentou que já foi feito um projeto e o mesmo já venceu e foi 

encaminhado novamente para casa para prolongar por mais seis meses, mas como acha que 

vai ser realizado o concurso para nutricionista diz que poderá ser feito para o cargo de técnico 

agrícola também, pediu que fosse renovado somente para seis meses. Agradeceu. Projeto de 

Lei Municipal nº 047/14 de 20 de agosto de 2014, que Abre Crédito Especial de R$ 30.000,00 

por redução orçamentária. Foi colocado em discussão, como nenhum vereador fez uso da 

palavra foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei Municipal nº 

048/14 de 20 de agosto de 2014, que Define o Perímetro Urbano do Município de Cruzaltense 

e dá outras providências. O Sr. Presidente tirou de pauta para ser analisado. Em seguida foi 

feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 049/14 de 20 de agosto de 2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a realizar despesas para a comemoração do mês Farroupilha 2014. 

Posto em discussão nenhum vereador se manifestou. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Logo após com a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 050/14 de 21 de agosto 

de 2014, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2015 e 

dá outras providências. O Sr. Presidente tirou de pauta para ser analisado. Em seguida passou-

se para os assuntos gerais: pediu e usou da palavra o Srª. Vereadora Leandra que após 

cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, comentou a respeito 

da reunião que esteve participando na semana sobre a votação da Constituinte, falou que será 

realizada nos dias 01 a 07 de setembro e disse que encontrarão em vários pontos do Município 

várias urnas para as pessoas poderem votar em mudanças das leis da Constituinte e que os 

deputados possam rever os projetos que estão tramitando para fazer as mudanças necessária, 

pediu para as pessoas participarem desta votação. Agradeceu o uso da palavra. Pediu e fez uso 

da palavra o Srª. Vereadora Suplente Beatriz, que após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores as pessoas presentes, agradeceu o Sr. Vereador Osvaldir Rigon, pela oportunidade 
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de estar participando na Sessão, disse se sentir muito feliz e gostaria de participar mais vezes 

se possível. Agradeceu o uso da palavra. Solicitou e fez uso da palavra o Sr. Vereador Ari, 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes. Comentou um pouco 

sobre as reclamações que houve das pessoas dos equipamentos agrícolas, pois para as pessoas 

que morram longe da Cidade fica difícil se deslocarem para pegar essas máquinas, perdendo 

muito tempo nas estradas, acha importante fazer um pátio em uma propriedade ou localidade 

na margem direita do rio, para que estas máquinas possam ser guardadas, salientou também 

que precisa de uma retro escavadeira para abrir terra planejem na antiga propriedade da Srª. 

Cecília Teixeira, duas cargas de terra, de cascalho e brita na propriedade da Sr.ª Terezinha 

Cichaczewski, trator e retro escavadeira para o Sr. Valdir dos Santos, duas cargas de cascalho 

na propriedade do Sr. Juracir Seget. Falou sobre os Secretários que marcam serviços sem 

agendar e acabam esquecendo, espera que os mesmos tenham mais atenção com o povo, pois 

os mesmos estão esperando os serviços desde o começo do mandato, também lembra ao 

Prefeito e ao Secretario a respeito da situação que a estrada da linha Santa Catarina e linha 

Nove se encontra, pediu que a mesma fosse patrolada até a divisa de Ponte Preta, pois esta em 

péssimas condições e sem passagem, por fim disse ter vários problemas mas deixa para as 

próximas sessões. Agradeceu o uso da palavra. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador 

Mauri, que após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs.Vereadores e as pessoas presentes, 

deseja as boas vindas a Sr. Suplente Vereadora Beatriz. Concorda com o Sr. Vereador Ari a 

respeito da estrada da linha Nove, diz ter recebido uma boa notícia sobre a estrada da Linha 

Santa Catarina entre Linha Nove que a mesma será patrolada e espera que cumpram, gostaria 

que revissem o caso dos Munícipes da margem direita do rio terem que se deslocar para 

buscar as máquinas na sede do Município, pois entende que neste período de ir e vir buscar há 

um grande gasto sem ao menos serem ocupadas esses equipamentos. Falou também que na 

semana que passou funcionários públicos estiver colocando placas de propaganda eleitoral 

com as máquinas da prefeitura, pergunta ao líder do governo Sr. Vereador Tiago da onde 

partiu a ordem para fazerem este serviço, não é contra mas desde que não seja usufruído 

dinheiro dos cofres publico e espera que não se repita mais. Agradeceu pela oportunidade. O 

Sr. Presidente pediu ao líder do Governo uma explicação sobre a indicação do Sr. Vereador 
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Suplente Cristian, sobre os aparelhos de ar condicionado, espera uma resposta. Comentou 

também ao Sr. Vereador Selvino, que os Munícipes estão procurando-o a respeito da 

encilhadeira, pois já esta na hora de fazer silagem, o Sr. Vereador Selvino pediu uma aparte e 

diz que já estão providenciando as peças para deixar a máquina pronta. O Sr. Presidente pede 

que seja agilizado pois os agricultores dependem e necessitam desta encilhadeira. Sr. 

Vereador Ari pediu uma aparte que foi concedida e salientou que parem de fazer remendos na 

máquina velha e que se adquira uma nova pois a agricultura é prioridade em nosso Município. 

O Sr. Presidente pediu que se tome uma providência, pois o custo de máquinas particulares se 

torna muito elevado para os agricultores, pois o incentivo que é repassado pela administração 

é muito baixo, diz que foi aprovado recursos para adquirir esta máquina nova e espera que o 

problema seja resolvido. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a 

próxima sessão ordinária será realizada no dia 01 de setembro do corrente ano, às 19:00 hs 

com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 01 de setembro de 2014 
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